

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

15 апреля 2022 года

г. Киров

**Постановление № 3/2**

**«Об отношении к текущим событиям на Украине»**

Внеочередная вторая сессия Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области второго созыва 04.03.2022 г определила свое отношение к специальной военной операции России на Украине. Поддержав признание ЛНР и ДНР, народные депутаты предложили свое видение действий по обеспечению "справедливого" характера защиты от укрофашизма около одного миллиона граждан РФ, проживающих на территории Донбасса. Более того, были предложены варианты преобразования, при необходимости, этой защиты в Отечественную войну, в войну за НАРОДНУЮ ВЛАСТЬ.

Совет НД НС Кировской области прогнозировал, что в ведении специальной военной операции возможны стратегические просчеты, о которых предупреждал Верховного Главнокомандующего - Президента РФ, Совет безопасности РФ и МО РФ.

К сожалению, ситуация на Украине развивается по пессимистическому сценарию. Гибнут не только российские военнослужащие, бойцы народной милиции ЛДНР, но и мирные граждане России и Украины.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Утвердить:

- обращение к президентам РФ и Украины «Об изменении цели специальной военной операции на Украине»;
- обращение к населению мира о признании укронацизма угрозой человечеству;
- заявление о поддержке заявления греческих коммунистов, выступивших против вовлечения блока НАТО в конфликт на Украине  
(Документы прилагаются).

2. Предложить Президенту РФ выполнить Постановление от 15 марта 1996 года № 156-ПГД «ОБ УГЛУБЛЕНИИ ИНТЕГРАЦИИ НАРОДОВ, ОБЪЕДИНЯВШИХСЯ В СОЮЗ ССР, И ОТМЕНЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ОТ 12 ДЕКАБРЯ 1991 ГОДА «О ДЕНОНСАЦИИ ДОГОВОРА ОБ ОБРАЗОВАНИИ СССР» и совместно с Президентом Белоруссии в Беловежской Пуще объявить о преобразовании Союзного государства Россия-Беларусь в Союз Советских Социалистических Республик на основе Конституции СССР 1977 года и тем самым взять на себя всю полноту ответственности за сохранение человечества.

3. Направить настоящее постановление с приложением документов перечисленных в п.1:

- Президентам РФ, Белоруссии и Украины;
- в Совет безопасности РФ;
- в Федеральное собрание РФ (Государственную Думу и Совет Федерации);
- Председателю Правительства РФ.

4. Контроль исполнения постановления возложить на Президиум Совета НД НС Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области  
Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



3. Т. Домрачев

В.А. Калашникова

## **ОБРАЩЕНИЕ**

### **«Об изменении цели специальной военной операции РФ на Украине»**

Надежды правительства РФ на молниеносную спецоперацию на Украине не оправдались. Движение войск России резко замедлилось и вооруженный конфликт начал переходить в фазу позиционного противостояния. Причин здесь несколько:

1. Правительство РФ предало народы Украины в 2014-2015 гг. В эти годы на Украине вспыхнуло народное восстание. Народ поднялся за право жить на своей земле и говорить на своём родном (русском) языке. Но и не только это. Очень сильны были настроения за восстановление СССР, за восстановление единой страны. В областях (особенно в восточных областях Украины) усиливалось движение за присоединение к России, в городах проходили митинги, на которых принимались соответствующие обращения к Путину, создавались даже партизанские отряды. «Шахтёры и трактористы» самовооружались чем могли и создавали отряды по защите сначала памятников Ленину, а затем и городов от нацистских банд «Правого сектора». В Луганской и Донецкой областях из отдельных отрядов удалось сформировать крупные бригады, централизованное командование и перейти от обороны городов к обороне территорий областей. Приехали добровольцы из России. Война выдвинула из добровольцев талантливых народных командиров. В итоге рост боевого опыта и численности подразделений ополченцев позволили подразделениям ополченцев перейти от обороны к наступлению. Был взят Мариуполь и деморализованные войска ВСУ откатывались под ударами ополченцев. Но под давлением РФ наступление было остановлено, и Мариуполь был возвращён укропам. Это был пик восстания, и если бы в этот момент Россия ввела войска, то население Украины встречало бы их цветами на площадях городов, а сопротивление оказывали немногочисленные отдельные группы «Правого сектора».

2. На долгие 8 лет Украина погрузилась в пучину вялотекущего военного конфликта между собственно Украиной и отделившимися от неё ЛНР и ДНР. И если Россия весь этот период времени только вяло огрызалась на дипломатическом уровне, ничего не делая для подготовки к войне, то империалисты США и ЕС, которым нужна война на уничтожение России, начали активную подготовку Украины к войне с Россией, создавая из Украины новое нацистское, фашистское государство. Украина начала активно насыщаться различными видами оружия, а в армию были направлены американские и натовские инструкторы. Но главное в этой подготовке к войне — это идеологическая подготовка населения к войне. Вспомним историю: Гитлеру хватило восьми лет, чтобы превратить народ Германии из народа, поддерживающего коммунистов и социал-демократов до 1933 года, в народ, поддерживающий в основной массе фашистов к 1941 году. Такой же примерно процесс был резко активизирован в 2014 году: герои — нацист Бандера и героические профашистские организации ОУН, УПА, а советские люди, коммунисты и как следствие русские — враги. Результат такой идеологической обработки мы видим сегодня: нацики и терророрищики воюют, как они считают, с «русским фашизмом», а остальное дезориентированное население старается просто выжить (им чужды интересы как русской, так и украинской буржуазии, а также чиновников).

3. В течение 8 лет в противовес Украине Россия не принимала мер по противодействию насаждения нацистской идеологии на Украине. При активной всесторонней поддержке со стороны сил НАТО и Евросоюза велась подготовка националистов, бандеровцев, фашистов, строились мощные укрепрайоны. За эти годы не были созданы Вооруженные Силы ДНР и ЛНР, способные дать отпор укрофашистским войскам и одержать победу. Несмотря на массовые обращения жителей Донбасса и требования Российской коммунистической рабочей партии в составе КПСС Российской Федерации преступно задерживала принятие жителями ЛНР и ДНР гражданства и признание Народных Республик, долго не принимала решение о выдаче паспортов граждан РФ жителям ЛНР и ДНР, только 21.02.2022 года Россией принято решение о признании ЛНР и ДНР.

4. Обратим внимание, что первоначально, в ходе спецоперации, начавшейся 24.02.2022 года, российские войска не заходили в населённые пункты, а только обходили или блокировали их. Очевидно, был расчёт (а возможно и договорённость с чиновниками и политическими силами, например, «Партия регионов» или партия «Оппозиционная платформа – За жизнь» Медведчука) на то, что они обеспечат мирную, лояльную России жизнь в этих населённых пунктах. Но рассчитывать на то, что пробуржуазные элементы, стремящиеся только к личному обогащению, способны выполнить такие обещания после восьми лет жёсткой нацистской пропаганды и нациков в городе, по крайней мере, глупо. Перед российскими чиновниками после установления российского контроля над городом всегда можно отбрехаться, почему не сделал. Остающиеся на флагштоках городов в тылу российских войск украинские флаги тоже не добавляют никому оптимизма.

5. Отсутствует мотивирующая идея, ради которой воюют российская армия, армии ЛНР и ДНР, а также идея, почему народам Украины нужно помогать российской армии и остаться с Россией. Идея «спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины» на дипломатическом уровне может быть и хороша, но не поднимает ни народы Украины (и пролетариат, и обыватель привыкли выживать в той мирной обстановке, мотив простой – лишь бы было что поесть и не убили), ни народы России. У россиян мотив сегодня тот же, но добавляется вопрос: а что делать с российскими нациками?

Единственный вариант решения вопроса о скорейшем завершении спецоперации с минимальными потерями мирных граждан и военнослужащих, который будет поддержан абсолютным большинством населения конфликтующих сторон (Россия, ДНР, ЛНР, Украина) при вынужденном нейтралитете США и стран НАТО и поддержке этого большинством стран мира (Китай, Индия, Венесуэла и т.д.) может быть только один — вспомнить и понять, что сегодня де-юре СССР существует, законы его действуют и все участники конфликта являются де-юре гражданами СССР и находятся на его территории.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области требует:

1. От Президента и Главнокомандующего РФ, Правительства РФ:

1.1. Объявить о существовании СССР де-факто.

1.2. Объявить о признании Конституции СССР (в ред. 1977 г.), законов СССР в части, не противоречащей этой редакции Конституции, и введении их в действие.

1.3. В ВС и ВМФ СССР ввести Флаги и другую атрибутику в соответствии с Законами СССР и, в первую очередь, немедленно в частях, ведущих сейчас боевые действия на территории СССР.

1.4. Приступить к немедленному формированию на территории УССР из людей, проживающих на территории УССР и подтвердивших своё гражданство СССР, местные органы власти и правопорядка. До формирования советских органов власти возложить власть и исполнение их функций на Военные Советы от армии и выше в зонах их размещения.

2. От президента Украины:

2.1. Немедленной капитуляции перед СССР, распуска незаконных (по законодательству СССР) вооружённых формирований и сдачи оружия представителям вооружённых сил СССР.

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

В.А. Калашникова



## ОБРАЩЕНИЕ

Мы, граждане Украины и России, вынужденные покинуть Украину после преступных и трагических событий государственного переворота в Киеве 2014 года, обращаемся ко всем патриотическим и антифашистским организациям, политическим партиям, Генеральной прокуратуре России, законодательным органам ЛНР и ДНР с требованием закрыть окончательно вопрос украинского национализма, который был затронут еще в ходе Нюрнбергского процесса.

Историческая наука собрала за последние почти 80 лет огромное количество документов, подтверждающих преступления украинских националистов, начиная с Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Нюрнбергский трибунал однозначно осудил германский нацизм и назвал его преступной идеологией, но украинские националисты верой и правдой служили германскому рейху. Они даже не скрывали своих планов.

30 июня 1941 года во Львове принят «Акт провозглашения Украинского Государства». Третий пункт этого документа гласит: «Восстановленное вновь Украинское Государство будет тесно сотрудничать с Национал-Социалистической Великой Германией, которая под руководством своего Вождя Адольфа Гитлера создает новый порядок в Европе и мире и помогает украинскому народу освободиться из московской оккупации. Украинская Национальная Революционная Армия, которая будет создаваться на украинской земле, будет бороться дальше совместно с союзной немецкой армией против московской оккупации за Суверенное Соборное Государство и новый порядок во всем мире».

14 августа 1941 года в Берлине подписан «Меморандум ОУН(б) об условиях сотрудничества ОУН(б) с гитлеровской Германией». В разделе «Сотрудничество ОУН с Германией» сказано:

«Украинская военная организация (УВО) и ее преемник Организация украинских националистов (ОУН) под руководством Евгена Коновальца с самого начала своего существования взяли курс на сотрудничество с Германским рейхом против Польши и Москвы с осознанием того, что Германский рейх станет покровительствовать возникновению Самостоятельного Единого Украинского Государства.

Внешнеполитическая концепция ОУН основывалась на союзе Украины и Германии. ОУН знала, что в совместной борьбе Украины и Германии за справедливый порядок в Восточной Европе Украина должна пойти на большую кровавую жертву. Украинские повстанцы в Западной Европе, организованные в рамках ОУН, как известно, внесли свой вклад в быстрое продвижение немецких войск.

Сотрудничество ОУН с компетентными немецкими инстанциями потребовало от ОУН за эти годы пожертвовать многими человеческими жизнями. ОУН боролась за самостоятельность Украины, и, исходя из убеждения, что Германия в этой борьбе будет помогать ОУН, каждая жертва для ОУН была естественной и необходимой».

Всего за годы немецкой оккупации на Украине было уничтожено 5,3 млн мирного населения, и еще 2,3 млн трудоспособных жителей было угнано в Германию на принудительные работы. От рук бандеровцев в результате карательных акций погибло почти 2 млн человек, в ходе которых не жалели ни женщин, ни детей, ни стариков. Даже германские нацисты были потрясены жестокостью украинских националистов.

Родоначальники и руководители ОУН никогда не скрывали фашистской сущности своей идеологии. Например, Николай Сциборский, зампред ОУН, автор книги «Націократія» говорил: «Надо отметить, что основные идеи фашизма не замкнулись в одной Италии, а быстро распространили свое влияние во всем мире, усиливая и оформляя этот общественно-политический процесс, в ходе последней войны он стихийно расцвел среди различных народов; это – национализм. Сам фашизм, это прежде всего национализм,... доведенный до самоотречения и культа жертвенного фанатизма».

А вот что говорил Дмитрий Донцов, основатель идеологии украинского фашизма, публицист-идеолог: «Политический и морально-психологический дух, которым дышат украинские националисты, бесспорно является фашизмом».

Вышесказанного достаточно, чтобы понять преступную сущность украинского национализма и его абсолютную идентичность германскому нацизму.

После государственного вооруженного переворота на Украине в 2014 году мы вновь увидели преступную сущность пришедшего к власти украинского национализма. Убийства и избиения несогласных с политикой украинских националистов, чудовищные преступления в Одессе, в Донбассе и по всей Украине, массовые расправы над мирными жителями, артиллерийские варварские обстрелы жилых кварталов в городах и поселках, судебный произвол и уничтожение элементарных основ демократии - всё это доказательства того, что современные украинские националисты оказались достойными продолжателями кровавых дел своих исторических предшественников. Свидетельства и материалы военных преступлений переданы в СК РФ, где по этим фактам возбуждены уголовные дела.

17 ноября 2014 года по заявлению Генерального прокурора России Верховный суд признал украинские националистические организации «Правый сектор», «Украинская национальная ассамблея - Украинская народная самооборона» (УНА - УНСО), «Украинская повстанческая армия» (УПА), «Тризуб им. Степана Бандери», «Братство» экстремистскими и запретил их деятельность на территории Российской Федерации.

Учитывая всё вышесказанное, желая восстановить историческую справедливость, осознавая опасность, которая исходит от идеологии украинского национализма, с целью успешного проведения денацификации Украины, требуем:

1. Признать украинский национализм преступной идеологией, разжигающей межнациональную ненависть, повлекшую геноцид народа Донбасса.
2. Все политические партии, государственные структуры, общественные организации, воинские и полицейские подразделения, которые руководствуются в своей деятельности идеологией украинского национализма, признать преступными организациями.
3. Законодательно запретить использование всей украинской националистической символики.

Мы могли бы собрать под этим обращением огромное количество подписей, но военно-политическая ситуация на Украине не позволяет этого сделать. Продолжаются преследования и репрессии со стороны националистического режима. Многие находятся в тюрьмах, а некоторых уже нет в живых. В то же время, украинский национализм продолжает совершать преступления и у всех нас уже просто нет времени.

## ЗАЯВЛЕНИЕ О СОЛИДАРНОСТИ С ГРЕЧЕСКИМИ КОММУНИСТАМИ

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области, совместно с Российской коммунистической рабочей партией (большевиков), в составе КПСС (РКРП(б)-КПСС), общественными движениями, левыми и профсоюзовыми организациями поддерживает Социалистическое движение Казахстана в деле выражения солидарности с Коммунистической партии Греции и Коммунистической молодежи Греции и заявляет протест по поводу задержания 6 апреля во время всеобщей забастовки восьмерых активистов КПГ и КМГ, и избиением двух членов, в том числе и журналиста газеты «Ризоспастис». Это проявление настоящего террора и репрессий со стороны буржуазного государства во время антиимпериалистического митинга в Салониках, когда члены КПГ И КМГ открыто выступили против НАТО и втягивания своей страны в империалистическую войну.

Мы возмущены тем, что 15 июня избитые и арестованные во время мирного митинга активисты предстанут еще и перед судом только потому, что проявили свою интернационалистическую позицию. Тем более абсурдны обвинения о неповиновении полиции, в попытке освободить задержанного, в порче чужого имущества и насилии в отношении должностных лиц.

Все обвинения сфабрикованы и это следует из того, что первоначально арестованным товарищам полицейские вменяли в вину нарушении закона об оружии и ракетницах, а также о применении оружия, которые потом были поспешно сняты из-за своей абсурдности. Налицо явная попытка развязать репрессии в отношении членов Коммунистической партии Греции и её молодёжной организации.

Эти позорные факты показывают желание правящего класса расправиться с коммунистами, последовательно защищающими интересы трудящихся против наступления капитала в Греции и руководящими рабочим движением. Показательно, что данный случай произошёл именно во время всеобщей забастовки и направлен на то, чтобы сломить сопротивление народа, в том числе против вовлечения страны в империалистическую войну.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области, совместно с Российской коммунистической рабочей партией (большевиков) в составе КПСС (РКРП(б)-КПСС), общественными движениями, левыми и профсоюзовыми организациями осуждает репрессии греческого правительства партии «Новая Демократия». Требуем отказа от планов проведения судилища над коммунистами и мирными демонстрантами, проведения расследования и наказания сотрудников полиции, проявивших насилие в отношении участников акции, направленной против использования портов Греции военными кораблями НАТО!

Мы вместе с греческими коммунистами в их борьбе против империализма, за права трудящихся, за социализм! Наш лозунг один:

**Пролетарии всех стран соединяйтесь!**

15 апреля 2022 года

г. Киров

Движение Рабочий Контроль  
Рабочий Компас  
Российская маоистская партия  
Отделение КП КР г. Кемерово  
Марксистский кружок г. Кемерово  
МПРА Башкортостан  
ППО РГМ СПР АЗ «Урал»  
ППО «Защита рабочих» «Дикси Юг» СПБ  
ППО АО «Тандер»

15 апреля 2022 года

г. Киров

**Постановление № 3/2/1  
«О выходе РФ из ВОЗ и ВТО»**

24 февраля 2022 года РФ начала на Украине спецоперацию по денацификации и демилитаризации страны.

В процессе спецоперации выяснилось что на Украине действуют биологические лаборатории, финансируемые США и разрабатывающие биологическое оружие.

03.03.2022 года ВСУ обстреляли Запорожскую АЭС. По счастливой случайности атомный реактор поврежден не был. Трагедии подобной Чернобыльской удалось избежать.

Активизировали санкционную деятельность против РФ ВОЗ (Всемирная Организация Здравоохранения) и ВТО (Всемирная Торговая Организация).

ВТО запретила ввоз качественных продуктов питания на территорию РФ и в то же время не запрещает ввоз ядовитого пальмового масла.

За последние два года ВОЗ самоназначила себя инициатором и руководителем всех общественно-политических процессов, происходящих как в мире в целом, так и в каждой стране в отдельности. Правительства всех стран в настоящее время осуществляют практически одинаковую политику в области здравоохранения, социально-экономических и правовых отношений по методикам и «рекомендациям» ВОЗ, игнорируя собственное национальное и международное законодательство, призванное защищать права и свободы человека. ВОЗ стала по сути надгосударственной структурой и присвоила себе право объявлять «пандемии» когда угодно и где угодно.

Роспотребнадзор РФ должен осуществлять надзор в сфере торговли. К медицине он никакого отношения не имеет. Но на сегодня он является проводником преступных рекомендаций ВОЗ направленных на сокращение численности населения.

Реалии 21 века состоят в том, что фашисты всех стран объединились под вывеской ВОЗ для построения мирового концлагеря.

Действия Центробанка РФ в сложившейся ситуации не логичны. Зачем за два дня до начала спецоперации на Украине было вывезено золото из РФ в Великобританию, в страну, которая поставляла и продолжает поставлять вооружение на Украину, которая ведет постоянную санкционную войну против РФ?

Совет Народных Депутатов постановляет:

1. Президенту РФ поднять в ООН вопрос о деятельности биологических лабораторий на территории Украины и в дальнейшем об их ликвидации.

2. Правительству РФ выйти в МАГАТЭ с требованием ужесточения контроля и защиты всех атомных реакторов на территории Украины.

3. Президенту РФ решить вопрос о прекращении финансирования ВОЗ и ВТО, и в дальнейшем выхода из них.

4. Президенту РФ решить вопрос национализации Центробанка.

«Согласовано»  
Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области  
Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



З.Т.Домрачев

В.А.Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

15 апреля 2022 года

г. Киров

**Постановление № 3/3**

**«О реализации проектов по обеспечению продовольственной  
безопасности и импортозамещению»**

В связи с проведением Россией специальной военной операции на Украине и последовавшими санкциями США и стран ЕС обострились вопросы по обеспечению продовольственной безопасности и импортозамещению, в том числе на региональном уровне.

В Кировской области создан соответствующий оперативный штаб по снижению разрушительных воздействий санкций. К достоинству науки и бизнеса Кировской области можно отнести то, что НП «Биотехнологический кластер Кировской области» предложил 14 проектов, применение которых способствует стабилизации социально-экономической и политической ситуации в регионе.

Однако Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области констатирует, что Губернатор, Правительство, Законодательное Собрание Кировской области проявляют неспособность перестроить свою работу в соответствии с вызовами времени, и прежде всего с новыми проблемами в связи с проведением специальной военной операции на Украине.

Не напоминает ли подобное развитие событий саботаж?

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области обращает внимание на то, что если не принять экстренные меры сегодня, то к августу месяцу будут иметь место системные сбои в реальном секторе экономики региона. Расчет на помочь федерального центра в решении оперативных проблем исключается.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Оценить действия Губернатора Кировской области и Правительства Кировской области по мобилизации сознания населения и адаптации экономики региона к новым условиям, в том числе к вызовам в связи с проведением специальной военной операции на Украине - неудовлетворительно. Проинформировать Совбез РФ о неудовлетворительной работе Губернатора и Правительства Кировской области по обеспечению продовольственной безопасности и импортозамещению.

2. Требовать от уполномоченных органов Кировской области:

- координации и синхронизации работы по профилактике угрозы продовольственной безопасности и импортозамещения;
- доведения до населения региона хода реализации плана мероприятий по стабилизации ситуации;
- бережного и уважительного отношения к инициативам населения в решении поставленных задач перед регионом.

3. Правительству Кировской области принять к реализации предложения НП «Биотехнологический кластер Кировской области»,

направленные около месяца назад и продублированные в Законодательное Собрание Кировской области две недели назад.

4. В случае неспособности органов власти изменить систему отношений в регионе к новым, во многом приближенным к военному положению условиям, Совет Народных Депутатов Народного Собрания оставляет за собой право юридически оформить недоверие Губернатору Кировской области, Председателю Правительства Кировской области и Законодательному Собранию Кировской области и обратиться к Верховному Главнокомандующему - Президенту РФ с требованием назначить новых руководителей региона по согласованию с Народным Собранием, настроенному на организацию эффективной работы в условиях, приближенных к «военному положению», проинформировать Совет Безопасности РФ.

5. Контроль исполнения постановления возложить на Президиум Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области  
Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



3. Т. Домрачев

В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

15 апреля 2022 года

г. Киров

**Постановление № 3/4**

**«О замораживании тарифов и цен естественных монополий»**

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области неоднократно предлагал использовать модель ведения хозяйствования в регионе, основанную на заморозке цен и тарифов и введения основных индикаторов оценки эффективности работы бизнеса с использованием показателей снижения себестоимости производимых товаров и услуг и повышения рентабельности по затратам.

Особенно актуальна предлагаемая модель в условиях ведения Россией специальной военной операции на Украине.

Так, если заморозить цены и тарифы на энергоносители, электроэнергию и услуги ЖКХ, то будут ликвидированы основания для установления спекулятивных и ростовщических цен на товары и услуги первой необходимости. А если еще стимулировать внедрение импортозамещающих технологий, то складывается полнота и достаточность условий для экономического развития реального сектора экономики и роста благосостояния населения России.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания считает, что вызовом времени является необходимость передачи собственности на средства производства крупных предприятий в управление государством. В подобном случае заморозка цен и тарифов на продукцию, удовлетворяющую существенные потребности человека - это первый шаг к формированию экономических основ для рационального использования ограниченных ресурсов и экономики, для использования потенциала человека созидательного труда.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Предложить Президенту РФ, Федеральному Собранию РФ, Правительству РФ:
  - обеспечить нормативно-правовую базу по сосредоточению собственности на средства производства и природные ресурсы у государства;
  - приступить к формированию государственного заказа на продукцию, удовлетворяющую существенные потребности граждан РФ;
  - создать государственную структуру по функционалу аналогичную Госплану СССР;
  - немедленно заморозить цены и тарифы на сырье, ресурсы, товары и услуги, предоставляемые естественными монополиями;
  - исключить практику заключения концессионных соглашений и расторгнуть имеющиеся.
2. Выразить готовность населения Кировской области к участию в адаптации системы власти Кировской области вызовам времени.
3. Контроль исполнения постановления возложить на Президиум Совета НД НС Кировской области

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области  
Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



З. Т. Домрачев

В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

15 апреля 2022 года

г. Киров

**Постановление № 3/5  
«О противодействии пособничества терроризму»**

Квитанции, ежемесячно получаемые жителями Кировской области от ресурсоснабжающих организаций и управляющих компаний, не являются Единым Платежным Документом, так как на нем отсутствуют печать и подписи директора и главного бухгалтера. Они являются всего лишь офертой, которые граждане имеют право не акцептовать и не оплачивать. Расчетный счет в них начинается с цифр — 407, а это транзитный расчетный счет. Код валюты - 810, а это шестая, седьмая, восьмая цифры в расчетном счете, отменен в декабре 2003 года.

В январе 2004 года вступил в силу новый код валюты — 643. В получаемых отписках пишут, что 810 — это не код валюты, а признак рубля. Такого понятия, как признак рубля, в ОКВ не существует. Есть только понятие действующего кода валюты. Федеральный закон ФЗ № 402 о бухгалтерском учете требует, чтобы расчетный счет начинался с цифр — 408.

В положении Центробанка № 579 — П от 27.02.2017 г. также указано, что расчетный счет должен начинаться с цифр - 408. Это специальный банковский счет платежного агента-поставщика.

Федеральный закон ФЗ № 103 от 03.06. 2009 года «О деятельности по приему платежей от физических лиц, осуществляется платежными агентами», которые обязаны перечислять поступающие денежные средства на специальный банковский расчетный счет, начинающийся с цифр — 408.

Корреспондентские счета, используемые в указанных квитанциях, начинаются с цифр — 301, упразднены банком России в 1998 году и не подлежат применению согласно плану бухгалтерских счетов в соответствии с положением Центробанка №579 — П.

Оплачивая данные квитанции и перечисляя деньги на транзитный расчетный счет - 407, граждане РФ подпадают под ст. 159 УК РФ - мошенничество в особо крупных размерах, ст. 275 УК РФ - гос. измена и ФЗ № 115 — отмывание доходов, пособничество терроризму.

В условиях специальной военной операции на Украине понуждение к оплате указанных квитанций с транзитного расчетного счета — 407 следует рассматривать как преступление, так как денежные средства с него поступают на зарубежные расчетные счета, в том числе в страны, которые финансируют нашего противника, оказывают ему помочь в виде вооружений и посылают наемников. При этом гибнут солдаты Вооруженных Сил РФ и ополченцы Донбасса.

Генеральный прокурор РФ И.В. Краснов 19.02.2022 г. поручил подразделениям Генпрокуратуры России провести проверку в сфере ЖКХ.

На основании изложенного СНД НС Кировской области постановляет:

1. Поручить Следственному Комитету и Генеральной Прокуратуре РФ провести расследование в связи с незаконным использованием запрещенных реквизитов, привлечь виновных к ответственности и довести его результаты до общественности не позднее 12.06.2022.

2. Контроль исполнения постановления возложить на Президиум СНД НСКО.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



З.Т. Домрачев

В.А. Калашникова

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65

15 апреля 2022 года

г. Киров

**Постановление № 3/6**

**«О действии/бездействии администрации МО «Город Киров» по вопросу  
расторжения концессионного соглашения с компанией «Т-плюс»**

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области ранее уже принимал постановление с требованием к МО «Город Киров» о расторжении концессионного соглашения с компанией «Т-Плюс». Основанием для принятия постановления явились индивидуальные и коллективные жалобы населения г. Кирова, свидетельствующие о ненадлежащем исполнении концессионером установленных концессионным соглашением обязательств по предоставлению гражданам услуг по теплоснабжению в 2021 году (п. 5 ст. 15 Федерального закона от 21.07.2015 года № 115-ФЗ).

Однако вместо принятия мер по наведению порядка и/или взятия под контроль администрацией МО «Город Киров» вопроса обеспечения услугами населения города со стороны естественных монополий, администрация дала ответ-отписку исх. № 1007-18-06 от 23.03.2022 года, в котором утверждается, что оснований для расторжения концессионного соглашения нет.

Порождается противоречие, с одной стороны, жалобы о непредоставлении услуг, в отдельных кварталах до полугода - есть, с другой - администрация города Кирова попустительствует нарушениям компанией «Т-Плюс» законодательства РФ, Кировской области, приказов и распоряжений профильных министерств и ведомств, положений концессионного соглашения.

Особенно пагубны действия/бездействия администрации города Кирова в условиях, когда Россия осуществляет специальную военную операцию на Украине. Очевидно - необходимо принять все меры для обеспечения социально-экономической и политической стабильности в Кировской области. Более того. Ситуация требует от ресурсоснабжающих компаний и естественных монополий заморозки цен и предоставления услуг в полном объеме и надлежащего качества. Нельзя допустить даже малейшего повода для проявления негативного отношения граждан России к проводимой политике государства.

Однако тарифы на теплоснабжение повышены. И нет гарантии, что компания "Т-Плюс" вновь не допустит нарушений положений концессионного соглашения.

Таким образом, анализ свидетельствует - администрация МО «Город Киров», давая ответ-отписку, проявила преступные действия/бездействия в виде игнорирования наличия оснований для расторжения концессионного соглашения с компанией «Т-Плюс», попустительствуя нарушению ключевых обязательств концессионером. При этом имеют место признаки нарушения администрацией МО «Город Киров» законодательства РФ и Кировской области:

- ст.15 п. 5 Федерального закона от 21.07.2015 г № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях»;

- ст. 285 Уголовного кодекса РФ;
- ст. 2.4 КоАП РФ об административной ответственности должностных лиц;
- ст. 1068 п. 4.2 Гражданского кодекса РФ об ответственности за вред, причиненный государственными органами, органами местного самоуправления, а также их должностными органами.

Действия/бездействия МО «Город Киров» усугубляются тем, что ст.53 Конституции РФ дает право Конференциям (собраниям делегатов), т.е. Совету НД НС Кировской области, а ст. 29 Федерального закона № 131-ФЗ «О местном самоуправлении» закрепляет право, определять требования к местным органам власти как обязательные для их исполнения.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. В связи с ответом-отпиской администрации МО «Город Киров» исх. № 1007-18-06 от 23.03.2022 года имеются все основания считать, что совершены преступные действия/бездействия, которые должны быть предметом рассмотрения Прокуратуры Кировской области.

2. Потребовать от МО «Город Киров» принять все необходимые меры по обеспечению населения гарантированными услугами в сфере теплоснабжения, вплоть до взятия данного вопроса под собственный контроль, расторгнув концессионное соглашение с компанией «Т-Плюс».

3. Считать недопустимым возникновение ситуаций способствующих нарушению стабильной социально-экономической и политической обстановки в Кировской области.

4. Направить настоящее постановление в Прокуратуру Кировской области и потребовать расследования факта преступного действия/бездействия со стороны администрации МО «Город Киров» по отношению к населению г. Кирова путем попустительства неисполнения своих обязательств концессионером компанией «Т-Плюс», предусмотренных концессионным соглашением.

5. Контроль исполнения постановления возложить на комиссию по ЖКХ и комиссию по экономическому развитию Совета НД НС Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



3. Т. Домрачев

В.А. Калашникова

проект

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65

15 апреля 2022 года

г. Киров

**Постановление № 3/7**

**«О безобразном состоянии дороги по Студенческому проезду г. Кирова»**

Вопрос ремонта дороги по Студенческому проезду города Кирова поднимался 15.10.2021 года на 21 сессии СНД НС КО, постановление № 21/8 направлялось в Администрацию МО «Город Киров», в связи с нерешением проблемы ремонта дороги по Студенческому проезду третья сессия СНД НС КО повторно поднимает тему ремонта указанного участка дороги, поскольку за счёт приведения в порядок дороги по Студенческому проезду можно частично разгрузить Производственную улицу на участке от ул. Воровского до ул. Московской, перегруженную, в дополнение к большегрузам, ещё и легковым транспортом. Кроме того, подвергается испытаниям и транспорт, идущий к предприятиям на Студенческом проезде.

Исходя из вышеизложенного, Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Требуем от Администрации города Кирова в срок до 15.06.2022 года незамедлительно произвести обследование и ремонт дорожного полотна на Студенческом проезде города Кирова, противном случае будем вынуждены ставить вопрос о снятии с должности чиновников городской администрации, ответственных за эту работу.

2. Контроль за выполнением постановления возложить на Президиум СНД НСКО

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов

Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов

Народного Собрания Кировской области

З. Т. Домрачев

В.А. Калашникова

